

ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

Достойное развитие района – наша общая цель

В пятницу, 19 мая, в школе №2 р.п. Мокроус состоялся подведение итогов конкурса «Лучший ученический класс-2017». На территории Саратовской области конкурс проводится уже более 10 лет, а его инициатором является Вячеслав Володин и партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Это уже двенадцатый муниципальный конкурс на территории Федоровского района, и число его участников с каждым годом растёт. В течение учебного года 11 классов коллективов боролись за право носить звание «лучший» и состязались в учебе и спорте, труде, знаниях по истории родного края. Цельный год они жили общими делами и общими успехами.

- Такие конкурсы мотивируют на хорошие дела, учат работать в команде, прививают чувство ответственности за общее дело, и это здорово, - подчеркнула депутат Саратовской областной Думы Николай Иванович Кузнецов (фракция «Единая Россия»), который ежегодно приезжает на закрытие конкурса.

На праздничном подведении итогов конкурса ребят поздравил глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо и пожелал школьникам быть решительными, участвовать в различных конкурсах и проектах, стремиться к намеченной цели.

Александр Анатольевич поблагодарил всех ребят за активность и вручил специальный приз главы района 8 классу МОУ СОШ с. Федоровка им. И.С. Гаввы. Во время летних каникул ребята смогут побывать в областном центре с экскурсией.

Классные коллективы были отмечены в номинациях

признаны лучшими ребята из Ивановки (7 класс). Номинация «За доброту и милосердие» была по праву отдана конкурсантам из Морцов (6 класс), а лучшие экологи, как выяснилось в ходе конкурса, проживают в с. Мунино (7 класс). Восмиклассники из Федоровки признаны самыми спортивными ребятами. Учащиеся школы №1 р.п. Мокроус завоевали победу в номинации «Класс с высокой общественной активностью», а ребята из школы №2 были отмечены в номинации «Класс, достигший наибольших трудовых успехов».

Победителями муниципального конкурса «Лучший ученический класс-2017» стали 7 класс школы с. Калуга (3 место), 5-9 класс Тамбовской основной школы (2 место) и 7 класс Долинской средней школы (1 место).

- Год от года конкурс радует не только результатами и числом участников, но и качеством подготовки школьников, - отметила начальник ул-

ли, что займем первое место, - поделились своими впечатлениями после церемонии награждения победители, школьники из с. Долина. - Конечно, мы старались, и вот она - победа!

Благодарственными письмами депутата областной Думы и ценными подарками в этот день были награждены лучшие ученики и преподаватели Федоровского района. Среди них Владимир Михайлович Шидогуб из с. Морцы, который вместе со своей воспитанницей Динарой Исельбаевой принял участие во Всероссийском научном конкурсе «Арктика», а результатом стало второе место.

После завершения школьного праздника Н.И. Кузнецов посетил детскую юношескую



Саратовской области на всех российских соревнованиях «Кожаный мяч», которые пройдут в г. Краснодар.

Еще одним подарком от областного депутата стала газонокосилка, которая просто необходима для приведения футбольного поля в нормативное состояние.

На территории недавно установленной спортивной площадки за выходные был уложен асфальт, установлены лавочки.

- Теперь сюда смогут приходить не только дети, но и все любители спорта и здорового образа жизни. Смотрите, как преобразуется стадион, обновлены трибуны, отремонтирована спортшкола, теперь вот новая спортплощадка. Вам можно позавидовать, - сказал Кузнецов.

Следующим этапом визита стало посещение с. Семеновка и с. Морцы. Депутат встретился с сельчанами, рассказал о своей законотворческой деятельности, о проектах и программах, которые реализуются на территории района при поддержке В.В. Радаева и самого депутата, поделился мнением о работе местной власти и о том, что сделано в Федоровском районе за последние полтора года:

«В нашем районе сейчас наблюдается определенная стабильность, системность в работе. Руководство района решает проблемные вопросы жителей, не сидит на месте - обращается за помощью в региональные министерства, к нам, как к депутатам. И мы стараемся помочь. Будь то детские площадки, ремонт домов культуры, ФАПов. Сейчас район вступил в проект по ремонту сразу 7 сельских ФАПов. Большой ремонт с переносом фельдшерско-акушерского пункта в школу предстоит в с. Семеновка».

Для сельских жителей Семеновского и Морцевского муниципальных образований подарком от депутата стала концертная программа, которую подготовили студенты СГАУ им. Н.И. Вавилова.

Н. СОЛОДКО.



правления образования района Е.Г. Борисова. - Вы достойно трудились, - впереди каникулы, и я желаю вам хорошо и интересного отдыха!

В очередной раз Николай Иванович Кузнецов организу-

спортивную школу, где недавно был проведен большой ремонт. Новый брусчатый пол в зале появился благодаря помощи депутата и районного руководства. Сегодня в спортшколе комфортно заниматься и юным, и взрослым спортсменам - новая кафельная плитка на полу, современное стационарное отопление, отремонтированные душевые комнаты и тренажерные залы, а на территории ДЮСШ - новая спортивная площадка с современными тренажерами, которая была установлена в рамках проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» при поддержке Валерия Радаева.

- Хочется помочь тем, кто действительно работает, кто переживает, как вы, за свой район, - обратился Николай Иванович к главе Федоровского муниципального района А.А. Гречихо.

Очередная поездка депутата Кузнецова в наш район состоялась уже спустя три дня после последнего визита. Николай Иванович снова посетил ДЮСШ, пообщался с руководством Федоровского района и тренерами спортшколы. 14 комплектов футбольной формы депутат подарил юным спортсменам. В августе 2017 года эти ребята будут защищать честь

- Мы даже не предполага-

26 мая – День российского предпринимательства

Уважаемые предприниматели Федоровского района!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства!

Это праздник самостоятельных, ответственных, созидательных людей, тех, кто не боится рисковать, решать важные задачи. Современную экономику уже невозможно представить без предприятий малого и среднего бизнеса.

Создание благоприятных условий для дальнейшего развития предпринимательства является одним из приоритетов в работе органов власти на федеральном, областном и муниципальном уровнях. Поддержка делового климата и инвестиционной привлекательности экономики района - наша общая задача.

Сегодня вы создаете завтрашний день экономики, ведете благотворительную деятельность, продолжая лучшие традиции российского предпринимательства.

В день вашего профессионального праздника разрешите поблагодарить вас за энергию, эффективность, инициативность, которые позволяют добиваться успеха даже в сложные времена.

Примите искренние пожелания дальнейшего процветания и стабильности, а также доброго здоровья, сил и упорства на пути к успеху.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

КОНКУРСЫ

Энергетики области соревнуются в мастерстве

23 мая на тренировочном полигоне Мокроусского филиала ОАО «Облкоммунэнерго» состоялось торжественное открытие соревнований профессионального мастерства энергетиков на звание «Лучшая коммунальная бригада электрических сетей».

ной работы энергетического комплекса региона, популяризации технических специальностей и проходят под девизом: «Пусть энергия борьбы станет залогом сплоченности коллектива, а достижения каждого приведут к общему успеху».



Открывая мероприятие, с приветственным словом к коллегам обратился главный инженер ОАО «Облкоммунэнерго» Александр Федорович Качалов.

- В ходе соревнований мы делаем одно общее дело, выработаем единую методику выполнения производственных заданий. Я обращаюсь к профессионалам, чей опыт работы составляет от 17 до 20 лет - передавайте свои знания и навыки начинающим сотрудникам и главное - не нарушайте технику безопасности, - подчеркнул А.Ф. Качалов.

Звучит государственный гимн Российской Федерации. Право поднять государственный флаг РФ и флаг соревнований предоставляется победителям 2016 года - команде Мокроусского филиала ОАО «Облкоммунэнерго».

Состязания профессионалов имеют большое значение для обеспечения надеж-

- От качества нашей работы зависит комфорт и уют в домах жителей региона и бесперебойная работа промышленных предприятий. Мы осознаем этот факт и видим, что руководство общества уделяет огромное внимание подготовке персонала и техническому оснащению предприятия. Благодаря серьезной работе по модернизации энергооборудования резко снизилось количество отключений в сетях. Наша цель - стабильная поставка электроэнергии потребителям, - прокомментировали участники соревнований.

Важно отметить, что мероприятие областного уровня, проводимое из года в год на территории Мокроусского филиала, отличается четкой организацией, радушным приемом гостей, что, безусловно, способствует формированию положительного имиджа Федоровского района.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



за лучшие экологические мероприятия и трудовые десанты, за самые хорошие показатели в учебе и спорте, за активную работу патриотической направленности.

8 класс из Николаевки добился самых лучших результатов в учебе, учащиеся 6 класса Еруславской школы стали победителями в номинации за активное творчество, в номинации «За любовь к родному краю»

Поздравляем!



**Трибунскую
Ольгу Ивановну**
Уважаемая Ольга Ивановна!

Примите искренние поздравления с юбилеем!

Этот знаменательный день в жизни каждого человека олицетворяет собой прекрасный союз приобретенной с годами житейской мудрости, профессионализма, ценного багажа знаний и уверенности в своих силах!

Вы пользуетесь уважением и авторитетом как компетентный юрист, который честно служит закону, ответственно и принципиально выполняет профессиональные обязанности.

В этот праздничный для вас день желаем здоровья и достатка, бодрости, неисчерпаемого запаса физических и духовных сил. Пусть успех сопутствуют вам во всех делах, жизненный оптимизм и хорошее настроение никогда не покидают вас, а каждый день дарит вам мир, гармонию и счастье!

А. ГРЕЧИХО,

глава Федоровского района.

А. НАУМОВ,

первый заместитель главы администрации района.

Уважаемым коллегам

Вся моя сорокалетняя трудовая деятельность была связана с детской библиотекой. Причем, сначала это был просто детский отдел в районной библиотеке, а в 1954 году была открыта детская библиотека, куда мы с А.Г. Углановой были приняты.

Где только она не располагалась, а уж сколько было радости и для нас, и для наших читателей, когда в 1973 году было построено новое здание для детской библиотеки. И сейчас, по истечении 32 лет, часто вспоминаю свою работу. Я рада, что наше дело попало в хорошие, надежные руки. Я не теряю связь с детской библиотекой. Меня не забывает и навещает коллектив ЦДБ: Н.В. Шамардина, И.А.

Смирнова, М.Б. Юсупова, Е.А. Коваль. Они ежегодно поздравляют меня с днем рождения, звонят по телефону, интересуются моим здоровьем, и даже спрашивают моего совета.

К сожалению, ушла из жизни старейший библиотекарь А.Г. Угланова, тоже всю жизнь проработавшая в детской библиотеке р.п. Мокроус. Работники детской библиотеки ходят на кладбище, ухаживают за ее могилой.

Хочется от души поблагодарить их за внимание к старейшим работникам культуры, поздравить с Днем библиотек и пожелать успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья.

В. ФИЛАТОВА.

27 мая – общероссийский день библиотек Профессия вечная библиотечная



Торжественное мероприятие, посвященное Дню библиотекаря, в этом году проводилось в День славянской письменности. В зале собралась те, кто трудится на ниве просвещения, и те, кто сегодня находится на заслуженном отдыхе. Всех их объединила книга.

Из века в век библиотекарь занимал и будет занимать важное место в общественной жизни, так как он работает в сфере духовной культуры. Влияние, которое оказывает на общество их работа – неосцимемо.

И поэтому День библиотекаря – это не только профессиональный праздник, это еще и признание важности данной профессии. Это праздник и всех тех, кто любит книгу.

Периодически в библиотеке проводятся массовые мероприятия, организуются выставки, тематические встречи и обсуждения, литературные вечера. Современный библиотекарь хорошо разбирается в информационных технологиях: владеет

компьютером, всеми видами офисной техники, видеотехникой и другой аппаратурой. Об этом и многом другом из жизни библиотекаря рассказали ведущие Н.В. Шамардина и А.П. Костомясов. Присутствующие с интересом по-

смотрели презентацию из истории библиотечной системы Федоровского района.

Сколько теплых, сердечных слов было сказано в адрес ветеранов В.И. Филатовой, Р.Н. Назаровой, Е.Ф. Судаковой, М.П. Жильцовой, В.С. Рябуха, В.И. Кукса, Т.Н. Трушиной, З.В. Кулешовой, В.И. Кузьменко, Л.М. Чистовой, В.П. Тревогиной, В.Н. Гавва, Н.А. Ивановой, В.В. Кураевой, Л.А. Бубликовой, Л.С. Стрельцовой, Л.В. Григорчук, И.М. Камаевой, Н.В. Шамардиной.

Поздравить библиотечных работников пришли гости и друзья.

О.В. Сорокина, руководитель аппарата администрации Федоровского МР, вручила директору МБЦ и ЦБС О.В. Ионовой за добросовестный труд и профессионализм благодарственное письмо главы района А.А. Гречихо,

благодарность - заведующей Калужской библиотекой Л.А. Фроловой. И.А. Смирнова награждена благодарственным письмом министерства культуры Саратовской области. Слова приветствия, благодарственные письма и подарки от депутата областной Думы Н.И. Кузнецова вручил его помощник А.П. Быстрицкий заведующей ЦБД СПДИ А.В. Скрипаль, библиотекарям О.Е. Акимовой и М.Б. Юсуповой.

Музыкальные поздравления прозвучали от коллеги Е. Выдыш, работников РДК. В завершение участники праздника сфотографировались на память.

В сельских библиотечных филиалах пройдут интересные мероприятия для юных и взрослых читателей, где главной темой станет профессия библиотекаря.

И. СТЕПАНОВ.



ПОДПИСКА-2017



Продолжается подписная кампания на второе полугодие 2017 года на районную газету «Вперед». Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи и в редакции газеты по цене прошлых лет - **384 рубля.**

ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ

Новые имена губернии

В мае в Детской школе искусств р.п. Мокроус состоялся концерт-смотр I тура конкурса юных талантов «Новые имена губернии», проходившего под патронатом врио Губернатора Саратовской области В.В. Радаева.

Конкурс «Новые имена губернии» – новый масштабный проект Регионального центра поддержки одаренных детей, охватывающий всю нашу область. Его участниками стали одаренные дети – учащиеся всех 89 детских школ искусств. Конкурс проводится по личному патронату врио Губернатора Саратовской области Валерия Васильевича Радаева, который уделяет большое внимание детскому творчеству, выявлению и поддержке талантливых детей губернии.

Учредителем конкурса выступило министерство культуры Саратовской области. Главным организатором стал региональный центр поддержки одаренных детей в тесном творческом партнерстве с органами управления культуры и кино, администраций муниципальных районов и городских округов. Конкурс проводится в три тура.

С целью обеспечения доступности участия, всем талантливым детям выездное жюри, состоящее из специа-

листов регионального центра поддержки одаренных детей и ведущих педагогов области, проводит просмотры I-го тура в образовательных учреждениях муниципальных районов области.

Отобранные конкурсанты



примут участие во II-м заочном туре, где авторитетное жюри, в состав которого войдут преподаватели Саратовской государственной консерватории имени Л.В. Собинова, по видеозаписям определит участников III-го тура.

III тур конкурса станет для юных талантов области самым интересным событием. В октябре конкурсанты вместе со своими преподавателями примут участие в творческой школе, которая пройдет в

Саратове. Мастер-классы и открытые уроки для них проведут ведущие педагоги и мастера искусств Саратова и других регионов.

По окончании творческой школы пройдет заключительное прослушивание в Дет-

ского муниципального района Александр Анатольевич Гречихо и первый заместитель главы администрации района Алексей Валерьевич Наумов.

Способных воспитанников нашей школы отбирало жюри в составе: заместитель директора по методическому обеспечению деятельности образовательных организаций Саратовского областного учебно-методического центра, преподаватель центральной детской музыкальной школы г. Саратов И.В. Стойха, заместитель директора по учебной работе и преподаватель центральной детской музыкальной школы г. Саратов Е.А. Шкаликова, преподаватель и заведующий отделением общего эстетического образования музыкально-эстетического лицея им. А.Г. Шнитке г. Энгельс Е.П. Корастелева.

По окончании концерта жюри представило обучающимся, прошедшим во второй тур конкурса. Ими стали Артур Ермаков (фортепиано), Александра Горланева (фортепиано), Диана Ваня (фортепиано), Дарина Ледайкина (блокфлейта), Валерия Фролова (эстрадное пение), Елена Хачатрян (эстрадное пение).

Н. МАКЕДОНЕНКО.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ



28 мая жители Саратовской области смогут принять участие в предварительном голосовании по определению кандидатур для последующего выдвижения от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатов в депутаты Саратовской областной Думы шестого созыва.

Ершовский одномандатный избирательный округ №19 Федоровский муниципальный район

Адрес счетного участка, где будет проходить голосование - **р.п. Мокроус**, ул. Ф. Энгельса, д.14 «А», Районный Дом культуры: включает в себя избирательные участки №1688 (школа №1), №1689 (Районный Дом культуры), №1690 (администрация МО), №1691 (здание налоговой инспекции), №1692 (школа № 2), №1693 (с. Ивановка), №1710 (с. Еруслан, с. Сырт-Смоленка), №1711 (с. Долина, с. Михайловка).

Адрес счетного участка, где будет проходить голосование - **с. Семеновка**, ул. Центральная, д. 59а, сельский Дом культуры: включает в себя избирательные участки №1694 (с. Семёновка), №1695 (с. Николаевка), №1696 (с. Митрофановка), №1697 (с. Калдино, с. Красавка), №1700 (с. Борисоглобовка).

Адрес счетного участка, где будет проходить голосование - **с. Морцы**, ул. Степная, д. 5, сельский Дом культуры: включает в себя избирательные участки №1698 (с. Морцы, с. Обновленка), №1699 (п. Солнечный, с. Никольское), №1701 (с. Плес), №1702 (с. Спартак), №1703 (с. Мунино).

Адрес счетного участка, где будет проходить голосование - **с. Федоровка**, ул. Гаввы И.С., д. 86, сельский Дом культуры: включает в себя избирательные участки №1704 (с. Первомайское, с. Полеводино), №1705 (с. Воскресенка), №1706 (с. Федоровка).

Адрес счетного участка, где будет проходить голосование - **с. Романовка**, ул. Советская, д. 49, сельский Дом культуры: включает в себя избирательные участки №1707 (с. Романовка), №1708 (с. Калуга, с. Пензенка), №1709 (с. Тамбовка).

Участникам предварительного голосования при себе иметь паспорт.

Место голосования может отличаться от привычного, где люди обычно голосуют на выборах. Найти свой счетный участок можно на сайте предварительного голосования pg.er.ru, воспользовавшись соответствующей функцией. Голосование будет рейтинговым, то есть проголосовать можно сразу за нескольких кандидатов. Ждем вас на счетных участках!

Федоровское местное отделение партии «Единая Россия».

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

Делать маленькие открытия

Ежегодно для школьников нашего района Дом детского творчества организует конкурс чтецов. В этом году впервые было введено новое направление – чтение текстов духовно-нравственного содержания. Неожиданным для организаторов конкурса стало количество желающих принять участие в этой номинации. Все ребята, прибывшие на конкурс, были хорошо подготовлены, и для жюри выбор победителей стал непростой задачей. 13 воспитанников воскресной школы также приняли участие в этом конкурсе, и 6 из них получили призовые места.

А на территории Свято-Троицкого кафедрального собора г. Покровск (Энгельс) прошел ежегодный епархиальный конкурс чтецов для воспитанников воскресных школ Покровской епархии «Хвалите имя Господне». Конкурс прошел по нескольким направлениям: «Практические навыки чтения богослужебных текстов на церковнославянском языке» и «Выразительное чтение текстов духов-

но-нравственного содержания»: поэтические и прозаические произведения.

Выступления участников оценивали священнослужители Покровской епархии, сотрудники епархиальных отделов, педагоги. Епископ Покровский и Николаевский Па-

ред его выступлением в аудитории, где проходило прослушивание его номинации, зашел Владыка, но Артем не растерялся – он отлично прочитал стихотворение и ответил на все вопросы.

Приходится только удивляться, как наши ребята в та-

ком юном возрасте, сумели почувствовать, а самое главное – передать атмосферу тех событий, о которых они рассказывали.

После подведения итогов состоялась церемония награждения, на которой Владыка Пахомий поздравил победителей, а тех, кто не занял призовые места, призвал не отчаиваться. Все участники конкурса получили в подарок учебную Псалтирь и календарь Покровской епархии, а победителям Владыка Пахомий вручил дипломы и подарки.

Несмотря на большую работу по подготовке к конкурсам чтецов, педагоги школы не оставили без внимания и самых маленьких ребят. Они вместе с о. Евгением посетили детские сады р.п. Мокроус и провели занятия по теме «Правда и ложь», в ходе которого на примере мультипликационных героев рассказали детям о нравственном выборе в нашей жизни. Малышам так понятна и близка оказалась эта тема, что они очень активно принимали участие в беседе, рассуждали и делали правильные выводы.

На встречах также присутствовали члены родительских комитетов, которые высказали пожелание сделать такие беседы регулярными, а воспитанники воскресной школы будут готовить театрализованные представления.

Педагоги воскресной школы.



хомий посетил конкурсные площадки и послушал выступления конкурсантов. Воскресную школу храма р.п. Мокроус представляли трое воспитанников, которые выступили отлично и заняли призовые места – Александра Горланова (3 место), Ульяна Березкина (1 место) и Артем Пименов (1 место). Труднее всего пришлось Артему – пе-

ком юном возрасте, сумели почувствовать, а самое главное – передать атмосферу тех событий, о которых они рассказывали.

После подведения итогов состоялась церемония награждения, на которой Владыка Пахомий поздравил победителей, а тех, кто не занял призовые места, призвал не отчаиваться. Все участни-

Поздравления

р.п. Мокроус, ТРИБУНСКОЙ Ольге Ивановне
 с юбилеем!
 От всей души поздравляем с юбилеем!
 Без лишних слов, без лишнего фраз,
 С глубоким чувством уваженья
 Позвольте нам поздравить вас,
 В день светлый вашего рождения.
 Что пожелать вам в этот день?
 Каких же благ, какого счастья?
 Чтоб никогда не унывать,
 Не зная болезни и ненастья!
 Чтоб вы не знали никогда ни огорчений, ни печали!
 Чтобы родные и друзья С улыбкой вас всегда встречали!

Коллектив Советского районного суда р.п. Мокроус. ТРИБУНСКОЙ Ольге Ивановне
 От всей души поздравляю с юбилеем!
 Какая это женщина! - кругом все говорят.
 Ты так очаровательна! Притягиваешь взгляд.
 Ты умница, красавица, хозяйка - хоть куда,
 И всем ты улыбаешься повсюду и всегда.
 Прими же поздравления и будь счастливой всех,
 Звучит пусть переливами твой звонкий милый смех.
 Балует пусть судьба тебя удачей и добром,
 Любостью бесконечную и солнечным теплом!

Г. Ахматова. с. Семеновка, ДЕМЧЕНКО Марине Анатольевне
 От всей души поздравляем

с юбилеем!
 Пожелать вам хочется счастья, Широты, изобилия, добра,
 Чтоб сегодня жилось интересней, Чем минутой назад,
 Чем вчера. Чтоб в душе теплота не угасла,
 Чтобы сердцу стучать да стучать, И такого огромного счастья,
 Чтоб руками его не объять!

Коллектив школы с. Семёновка. с. Семеновка, ВИННИКОВОЙ Дарье Николаевне
 Дорогую, любимую внучку поздравляю с 18-летием!
 Пусть будет много счастья!
 Пусть сбудутся мечты!
 Любви и вдохновения, Удачи, красоты!
 Пусть ждут успехи новые И яркие дела,
 Чтоб жизнь всегда веселою И радостной была!

Бабушка. ВИННИКОВОЙ Дарье Николаевне
 От всей души поздравляем с 18-летием!
 Восемнадцать - это расцвет Твоей жизни, что вся впереди.
 Мы желаем тебе лишь побед,
 От удачи к удаче идти.
 Желаем счастья целый ворох,
 Улыбок радостных букет,
 Друзей надежных и веселых,
 Счастливой жизни целый век!

Толя, Оля, Костя, Миша, Маша.

Окна? Конечно VEKA
 Мы делаем акцент на качество
 Рассрочка. Скидки.
 Доставка по району. Тел.: 89271167333.

Куры - несушки.
 Доставка БЕСПЛАТНО.
 Тел. 89604454087.

Продается любое зерно, комбикорм (Саратов, Краснодар), отруби, дробленка. Все в мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

Агроферма "ЗЛАТОНОСКА"
 реализует КУР-НЕСУШЕК.
 Бесплатная доставка. Тел. 89064282771.

Продаем гаражи металлические (пеналы).
 Размеры любые. Доставка бесплатная.
 Цена: 6/у от 26 т.р., новые от 52.5 тыс. руб.
 Тел.: 89063969864, 88007009091. сайт: garazh-penal.ru

Память сердца



10 лет как нет с нами нашего родного и близкого человека **КОМКОВА Станислава Михайловича.**

Никто не мог тебя спасти,
 Ушел из жизни очень рано.
 Но светлый образ твой родной
 Мы будем помнить постоянно.
 Помним, любим, скорбим.
 Все, кто знал его, вспомните вместе с нами добрым словом.

Родные и близкие.

Погода

Пятница, 26 мая: днем +22°С, ночью +10°С.
 Суббота, 27 мая: днем +22°С, ночью +10°С.
 Воскресенье, 28 мая: днем +13°С, ночью +7°С.
 Ветер юго-западный, южный.
 Давление от 746 до 753 мм рт. ст. Возможен дождь.



www.rp5.ru

АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№41-р от 3 марта 2016 года

р.п. Мокроус
Об организации проведения ярмарки на территории р.п. Мокроус

В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением Правительства Саратовской области от 01 июня 2010 года №195-П «Об утверждении Положения об организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Саратовской области», ст. 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях предоставления населению возможности приобретения товаров, обеспечения доступности товаров и стабилизации ценовой ситуации на основные продовольственные товары, руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района:

1. Организовать проведение ярмарки по продаже промышленных и продовольственных товаров на территории р.п. Мокроус Федоровского муниципального района.
2. Установить сроки проведения ярмарки в среду и субботу с 07 часов до 13 часов.
3. Определить места для проведения ярмарки: - по улице Степной от улицы Первомайской до улицы Пионерской на площади, прилегающей к политехническому комплексу.
4. Утвердить план-схему размещения торговых рядов на ярмарке согласно приложению.
5. Утвердить Положение о порядке проведения ярмарки на территории р.п. Мокроус согласно приложению.
6. Рекомендовать ОГУ Федоровской районной станции по борьбе с болезнями животных обеспечить контроль и проверку качества реализуемой животноводческой и сельскохозяйственной продукции.
7. Рекомендовать МУП «Гранит» обеспечить уборку территории на месте проведения ярмарки до начала ярмарки и после окончания.
8. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района.
9. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации Федоровского муниципального района А.В. Наумова.

А. ГРЕЧИХО,
 глава Федоровского муниципального района.

Приложение к распоряжению №41-р от 3 марта 2016 года размещено на сайте администрации Федоровского муниципального района mokrous.fedrayon.ru

Закупаем говядину: бычки - 260 руб./кг, телочки - 250 руб./кг, коровы - 180 руб./кг.
 Тел. 89173202233.

Бойня закупает говядину у населения на выгодных условиях.
 Тел. 89376324248, 89675070732, 89173040960.

Закупаем говядину, конину, баранину. Очень дорого.
 Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Требуются охранники в Москву и МО. Муж./жен. с лицензией и без. Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена. Проживание бесплатно. Выплата по окончании вахты. Авансирование.
 Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

С благодарностью

Я пенсионерка, медицинский работник с 34-летним стажем. От всего сердца выражаю признательность и благодарность Р.Х. Цукаеву, заведующему хирургическим отделением, всему коллективу отделения за внимание, заботу и профессионализм. Низкий вам всем поклон.

Р. КОРНИЛОВА, р.п. Мокроус.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Кольцевая, д. 10, кв. 1, общ. площ. 60 кв. м, все удобства, пластиков. окна. Имеются хозпострой., баня, гараж, подъезд с двух сторон. Тел. 89616514152.

КВАРТИРА 2-комн. со всеми удобствами в р.п. Мокроус в районе компрессорского городка, недорого. Тел. 89063028790.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
 Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
 МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
 Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 25.05.17 г.:
 по графику в 15.00,
 фактически в 15.00.
 Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
 За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2529. Заказ 84.